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КЛАСИФІКАЦІЯ ІНФРАСТРУКТУРИ РИНКУ

Розрізняють організаційно-технічну, фінансово-кредитну і науково-
дослідну інфраструктури ринку. Зупинимося докладніше на кожному з видів.

До організаційно-технічної інфраструктури ринку відносяться товарні
біржі й аукціони, торгові доми і торговельні палати, холдингові і брокерські
компанії, інформаційні центри і ярмарки, інжинірингові фірми, сервісні
центри, пункти прокату і лізингу, державні інспекції, різноманітного роду
асоціації підприємців і споживачів, транспортні комунікації і засоби
оперативного зв'язку.

Фінансово-кредитну інфраструктуру ринку утворять банки, фондові і
валютні біржі, страхові й інвестиційні компанії, фонди профспілок і інших
громадських організацій. Це всі ті, хто спроможні займатися і займається
мобілізацією тимчасово вільних грошових ресурсів, перетворює їх у кредити,
а потім і в капіталовкладення.

Науково-дослідна інфраструктура ринку містить у собі наукові
інститути з вивчення ринкових проблем, інформаційно-консультативні
фірми, аудиторські організації, спеціальні навчальні заклади.

Найважливіші елементи ринкової інфраструктури: біржа (фондова,
товарна, робочої сили) і науково-дослідні інститути.

Фондова біржа (організований ринок, на якому власники здійснюють
процес купівлі-продажу цінних паперів. Членами біржі є переважно її
фундатори (окремі індивіди і кредитно-фінансові інститути. Купівля-продаж
акцій на фондовій біржі здійснюється за допомогою посередників.
Позитивними рисами фондової біржі є: акумулювання вільних засобів за
рахунок випуску і продажі цінних паперів, міжгалузеве переливання капіталу
та створення відповідних передумов для підприємницької діяльності.

Біржа робочої сили (здійснює посередницькі функції між робітниками і
підприємцями, збирають і надають інформацію про наявність вакансій,
сприяють підготуванню і перепідготовці кадрів, створенню робочих місць,
швидкому переміщенню робочої сили, забезпеченню ефективності зайнятості
працездатного населення, частково регулюють процес зайнятості. Біржа має
свої відділення в містах, районах; їхнє завдання полягає в тому, щоб
аналізувати, розробляти програми зайнятості, надавати консультації,
здійснювати підготування, перепідготовку кадрів і працевлаштовувати їх.

Товарна біржа (постійно чинні ринки, де купівля-продаж товарів
здійснюються на основі встановлених стандартів і зразків, що відповідають
формам документів, яким регламентуються номенклатура, обсяг, ціни,
терміни і види постачання та інші умови. Товарні біржі поділяють на
міжнародні і національні, універсальні і спеціалізовані.

Інститути й організації, що утворюють науково-дослідну
інфраструктуру, вивчають динаміку ринкової ситуації, займаються



розробкою стратегії і тактики поводження підприємств на ринку, прогнозів
для уряду і підприємців, моделюванням наслідків тих або інших рішень,
наданням консультацій, улагоджуванням конфліктів між партнерами,
підготуванням економістів, менеджерів і фахівців із маркетингу.
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